

医院不小 专家不少 每天却只有20人来看病

非公立医院扎堆南京,生意冷清但不失信心

昨天,位于河西的南京明基医院试开诊。与此同时,同样位于河西的华世佳宝妇产医院的装修也接近尾声。去年,江宁的南京同仁医院也顺利开诊。这些医院都是非公立医院,他们依次亮相,似乎要甩开膀子与公立大医院“血战”一番。昨天,记者实地探访了其中两家医院,发现这些医院很漂亮,但似乎有点冷清。

医院服务水平接近国外

昨天,明基医院选择了低调的内部试开诊,据了解,正式开诊要到4月份。这家医院从2003年宣布进入南京以来,一直保持着低调的姿态。记者昨天在现场看到,这家大医院的规模丝毫不亚于南京任何一家公立医院。两幢欧洲风格的新大楼非常漂亮。地铁站就在医院旁边,交通便利。医院工作人员告诉

记者,患者看病,保证是一人一诊间,每个诊间每次只有一名患者,切实保护隐私。另外,虽然还是通过电子叫号,但是不喊病人名字,而是由专门的护士“请”病人就诊。一系列有特色的服务,与国外大医院很相似。

在建邺区文体西街9号,华世佳宝妇产医院正在进行最后的装修。走进医院,记者发现里面装潢得像个五星级酒店。工作人员告诉记者,医院每个病房都有60平方米,里面有冰箱、电视、音响等各种家用设备,让孕妇享受到家的温馨。

每天20个病人,我也满意

不过,在市民眼里,这些非公立医院虽然漂亮,但是有多少专家,心里可没有底。记者昨天探访发现,这些医院专家确实不少,明基医院专家门诊都是副主任医师以上级别的专家,而同仁医院的眼科和耳鼻喉科的专家是全国知名的权威专家,华世佳宝妇产医院则高薪聘用了

6名妇产科专家,均是三级医院妇产科的副主任医师以上级别。不过,与南京市大型三级公立医院相比,这些专家队伍还是显得有点“瘦小”。昨天明基医院开诊首日大约来了40人左右。南京同仁医院已经开诊几个月了,但是据透露,每天到医院就诊的病人只有20人,但是有关人士却表示很有信心,告诉记者说:“对目前状况还比较满意,毕竟医院刚刚起步,今后会逐渐好起来的。”

吸引患者,各走各的路线

记者了解到,这三家医院尽管都是“非公立”,但却各走各的路,与公立医院有很大不同。业内人士告诉记者:“这也是避其锋芒,满足不同层次患者的需求,不失为一个生存的好办法。”华世佳宝妇产医院坚持走“高端路线”,据称生一个孩子要花费上万元,最高有5~6万元的套餐。有关人士告诉记者:“我们医院已经接到大约一百多个咨询电话了,

甚至有国外友人,不愁患者。”而明基医院则是定位普通大众,这两天试开诊,甚至免掉了诊疗费来吸引患者就诊。而同仁医院则对外宣称做强自己的专科,尤其是眼科和耳鼻喉科,大打特色专科牌。

非公立医院扎堆南京

据悉,南京非公立医院近年来的增长突飞猛进,似与公立医院要较量一番。南京卫生局有关人士介绍,大型的明基医院、同仁医院相继落户南京医疗资源相对薄弱的河西、江宁地区。明基医院占地600亩,床位3000张、首期1500张。同仁医院投资床位1500张。此外,鼓楼医院仙林国际医院总占地100亩,规划设计方案已经确定。此外,江北地区也将引进大型民营医院。目前,全市非公医院占市场总份额8%左右,力争通过3~5年努力,扩大到25%左右。有关人士表示,这将极大方便老百姓看病。

快报记者 刘峻



备战

昨天,新街口一店家正在装扮店面,春节将至,商家开始为商战忙碌起来,营造新年气氛。
快报记者 赵杰 摄

12万元个税申报 不再担心“露富”

快报讯(记者 都怡文 通讯员 郑立峰 范华)担心“露富”,是很多人虽然年收入超过12万元却不愿意申报的原因,记者获悉,考虑到纳税人的隐私保密问题,南京市地税部门实施一系列措施,把纳税人的信息作为重点保密内容,绝不出泄。

为保护“12万”申报者的隐私,南京地税高新分局日前为“12万”个人申报信息加上“四把防盗锁”。一是进一步完善了“12万”申报信息的保密工作制度,明确了保密管理责任,规范工作流程和交接手续,形成保密管理工作的完整“链条”。二是扩大了“12万”申报信息的保密内容,不仅姓名、身份证号码、单位、联系方式、年收入和应纳税额等相关信息为重点保密内容,而且管理台账、统计报表等相关资料都纳入保密范围,专人专柜存储。三是在受理、统计、分析、归档、保存、查询等环节确定专人负责,无关人员一律不得接触纳税申报信息和有关资料。四是建立了“12万”申报信息的保密工作责任追究机制,把保密工作纳入绩效考核指标,实行奖惩兑现,确保责任落实。

稀奇 保险公司开起社区便利店

不主动推销,等顾客自己上门,这种模式能行吗

保险公司到社区开门店?你见过这样的保险营销方式吗?近日,家家长虹路云锦美地的不少住户对正在装修的华安保险公司的直销门店有点好奇。昨天,华安保险江苏公司宣布在南京地区8家连锁式营销服务部正式挂牌,改变保险业过度依赖保险代理人及中介渠道、远离客户的模式。不过,对于直销连锁门店这一形式,业内更多的是观望。

保险公司开起社区便利店

昨天,在长虹路云锦美地华安保险门店内,店长介绍说,与保险代理人不同,这种店面的业务经理并不拿提成,提供的产品也多是低投入高保障的产品。

这家店的营业时间为早9点到晚9点,目前这里可以为市民提供6种保险产品,以后不仅会增加品种,还将实现1000元以下的小额理赔。“消费者只要来到家门口的门店,就可以方便地解决投保、理赔等一系列问题。”

华安保险江苏公司总经理李刚昨天表示,他们公司的“社区便利店”,昨天开了8家,以后将进驻全市各大居民小区。目前这些门

店分布全市范围,比如栖霞建设的汇宁绿洲有一个200平方米的营业厅,这属于比较大的;小型的比如银城东苑的营业厅只有100平方米。服务则参照银行业务的模式,有专门的工作人员在柜台服务。

这种类似小型银行的社区店,华安在全国已开设了200多家,而在南京才刚刚起步,华安的目标是在3年内用50~60家店覆盖全市。

财产险谋求突围

华安保险江苏公司连锁项目负责人徐苏宁昨天介绍,放弃代理人营销而采取让顾客主动上门的方式,这在保险业是前所未有的。

可是,传统的模式肯定有其优势,华安能否让已经适应了上门推销的顾客接受呢?“让客户接受,让市场接受,肯定需要一个过程。”徐苏宁说,“保险就是骚扰人,穷追不舍,不少人对保险的认识还停留在这个程度,我们要改变这个认识,规定店员不能敲门、拜访居民,而是通过进入社区做活动来让居民了解。”

华安发展直销门店,有一个重要的背景:目前国内

财产险行业整体亏损严重。“车险业务亏损最严重,原因就是中间环节费用过高。”昨天,华安保险江苏公司的一位高层向记者坦承。

有人认为他们在投资地产

尽管华安信心充足,但业内仍存疑问。有业内人士指出,自建直销网络涉及到售后服务、数据管理控制和资金成本、人才积累等多个环节,这是华安面临的最大挑战。如果华安的门店采取的是买断方式而非租售,这估计需要几亿元的资金持续投入,资金链条是否通畅也是成功与否的关键。

“很早就想做了,但不敢做。”南京某保险公司一位不愿透露姓名的高层昨天说。而人保健康险的一位高层昨天则表示:“单纯做保险销售,我们公司也有计划,可以就近为客户服务,还可以免费宣传。不过,华安另有算盘,他们投资做得很好,做门店实际在投资房地产。”

对于华安的模式,江苏省保监局一位负责人昨天表示,有一定的探索价值,不过他们不会大力推广。

实习生 商芷清
快报记者 陈刚

用电负荷创下入冬以来新高

两家企业被限电,居民用电暂无影响

快报讯(通讯员 张健 记者 孙洁)1月13日至1月15日,南京出现罕见的持续性雨雪天气,15日当天积雪量达到1厘米,南京城区电网最高负荷达459万千瓦,比未降雪前的12日猛增30万千瓦;比2007年冬季最高负荷394.6万千瓦增加64.4万千瓦。由于最高负荷明显超过了原先预测的440万千瓦,南京于前天对南钢和梅山钢铁两家大企业实施限电,这在今年还是首次。

记者昨天从南京供电公司相关部门获悉,1月15日,南钢、梅山钢铁公司于当天上午各限60000千瓦负荷,为今冬南京首次企业错峰限电。同时,在用电负荷暴增的

情况下,南京供电公司全面加强调度、巡视、检修力量,并组织队伍对电网进行特巡。1月15日,南京城区电网运行一切正常,主网及配网均未发生任何故障,居民生活用电暂未因持续降雪发生影响。

据南京供电公司相关负责人表示,早在去年冬天刚刚来临之时,南京就已经制订了2008年迎峰度冬有序用方案,预计南京市网供最高负荷达到440万千瓦左右,不过现在已经超过,但这个数字比去年夏天的529万千瓦还低一点,因此居民用电应该能保障。此外,虽然是严冬,但供电部门仍加紧了修建供电设施,以增加今夏的供电能力。

施工挖断电缆导致大面积停电

快报讯(通讯员 刘文宇)昨天下午3点02分,一家施工单位在施工中,挖掘机将110千伏虎踞变电站10千伏柏果树线、金丝利1号线两条出线电缆破坏,并引起10千伏广州路线路电压升高,致使3条线路先后跳闸,造成广州路、虎踞关至宁海路、汉中门一带停电。

事故发生后,南京供电公司调度中心对运行方式进行调整,迅速隔离故障点,于下午4点33分首先恢复广州路线路供电,随后,将金丝利1号线负荷转移到金丝利2号线,柏果树线负荷转移到110千伏朝天宫变电站虎踞南

路线,至下午5点48分,供电全部恢复。据南京供电公司调度中心相关人员介绍,目前,被损坏的电缆和设备正在连夜抢修,估计到明天早晨能够修复并恢复正常运行。

当前,南京正值冬季用电高峰,供电部门也向社会呼吁,提高电力设施保护意识,避免意外停电。

名酒团购热线

86087110 86087112 86087133

茅台、五粮液

五粮春、高档葡萄酒

江苏中坤德和酒业销售有限公司

地址:北京西路65号西苑宾馆内(省政府对面)

上海申之江拍卖有限公司拍卖公告 赴南京新年精品拍卖会

暨世界名表、玉器珠宝、古玩杂件、高档礼品拍卖会

预展时间:2008年1月18日-20日9:00-22:00 拍卖时间:2008年1月20日(周日)13:30

★主要标的★

★世界十大名表等数十款	★0.3-3克拉裸钻、钻戒;全新K金、铂金、祖母绿、红、蓝宝石、珍珠等饰品
百达翡丽全手上链男表	市场价格约300000 起拍价 350000
全手工缝制1972系列罗马数字精钢全自动表	市场价格约286000 起拍价138000
AP钻字精工全白金女表	市场价格约177400 起拍价 80000
伯爵清风系列全女表	市场价格约300000 起拍价 106000
全部款式均有降价表	市场价格约 70000 起拍价 32000
	金笔、貂皮大衣、皮夹克等商务礼品

所有拍品低价起拍,是您新年馈赠亲友的最佳选择!

拍卖须知:参加竞买者须持有效证件到拍卖会前办理登记手续,付保证金1000元,不成交者全额退还。

拍卖、预展地址:南京市中山北路30号南京名人城市酒店内(凯旋厅) 咨询电话:13918668988(范先生) 021-63221182

公司地址:上海云南北路30号(市百一店东楼后) 传真:021-63617599 网址:www.sjz-auction.com.cn

皮沙发大处理

江南藤业家具有限公司,为年底支付工人工资特将异地皮沙发不计成本一次性集中大处理,皮沙发全部松木框架、亮底。

厂家处理 仅售2天

进口皮沙发	厂价: 6900 元 / 套	处理价: 1600 元 / 套
国产牛皮沙发	厂价: 4800 元 / 套	处理价: 1300 元 / 套
高档藤椅	处理价: 500 元 -4800 元	
橡木抽拉式餐桌(带4把椅子)	厂价: 1600 元 / 套	处理价: 300 元 / 套
钢制折叠床	厂价: 180 元 / 张	处理价: 80 元 / 张
钢化茶几(60×120cm)	厂价: 120 元 / 个	处理价: 20 元 / 个
休闲圆凳	厂价: 18 元 / 个	处理价: 3 元 / 个

精品大款沙发	厂价: 12000 元 / 套	处理价: 2600 元 / 套(仅有 6 套)
港式大款沙发	厂价: 16000 元 / 套	处理价: 3600 元 / 套(仅有 4 套)

处理时间:2008年元月19日至20日(本周六至周日早8:00)

处理地址:南京市五台山体育馆2楼北大厅(拉萨路5号门)